

他维修保养装备上千次,无一疏漏;参与保障大小演习、比武竞赛上百次,无一差错,以认真负责的态度和高超的技战术保持了17年不败的辉煌战绩,人称他是“雷达神医”

周口籍三级军士长周树阳获评学习成才标兵

□晚报记者 马治卫 记者 王锦春
通讯员 曹新旺 文/图

本报商丘讯 6月22日下午,本报与《周口日报》、《解放军报》、新华社、中央电视台等39家新闻媒体,应邀参加解放军驻商丘某部组织的“爱旅建连、增辉神箭”评选表彰大会,并接受了该部颁发的军地协作“双拥共建”聘书。表彰大会上,被誉为“雷达神医”的周口籍三级军士长周树阳获评学习成才标兵。周口军分区副司令员王建国亲临表彰会现场,为周树阳颁发奖章和荣誉证书(如图)。

当日15时30分,该部官兵齐聚一堂,表彰会在热烈的掌声中隆重开幕。播放标兵的视频短片后,部队领导给获奖官兵颁发了奖章、证书。为激励该部周口籍官兵继续在部队建功立业,周口军分区副司令员王建国专程赶到商丘,在本次表彰会上被评为学习成才标兵的周口籍三级军士长周树阳颁奖,并勉励他再接再厉,为家乡人民争光。

祖籍扶沟的周树阳入伍以来,维修保养装备上千次,无一疏漏;参与保障大小演习、比武竞赛上百次,无一差错,以认真负责的态度和

高超的技战术连续保持了17年不败的辉煌战绩,人称他是“雷达神医”,目前周树阳是该部修理所雷达领域的金牌技师。周树阳刻苦钻研新知识,革新成果曾获全军科技进步三等奖,先后7次被评为优秀士官,荣立三等功1次。

解放军驻商丘某部政治委员王高峰称,让官兵家乡的新闻媒体走进军营,目的在于形成部队当典型、家乡扬美名的浓厚氛围,让标兵在军地内外产生强烈的社会反响和良好的社会效应,这样一来,既能激发广大官兵建功立业的热情,还能带动更多的有志青年献身国防。截至目前,该部已进行3届“爱旅建连、增辉神箭”评选表彰活动。前两届表彰的60名“神箭标兵”中,有43人立功受奖,5人得到提升,4人提干或被保送入学,转业退伍的6名标兵回到家乡后成为“香饽饽”,全部找到满意工作。

为建立长效机制,让家乡媒体进军营常态化,真正使官兵部队当典型、家乡扬美名。在当天的活动中,该部还向本报、《周口日报》等省内外媒体赠送了军地协作“双拥共建”聘书,以实现信息互通、资源共享,共同为双拥共建作贡献。



关注 2013 高考

寒门学子 684 分名列河南理科第一 父亲收破烂支撑学费



□晚报记者 杜欣 文/图

本报讯 昨晚,记者从淮阳中学获悉,该校学生孙寒泊(如图)在今年高考中以684分(不含加分)的好成绩,名列河南省理科考生第一名。据了解,今年18岁的孙寒泊是郸城县宜路镇人,中招时以优异的成绩被淮阳中学富洲班录取。孙寒泊的父母都是

普通农民,这些年,他父亲一直在山西省收破烂,母亲在家里种地,家境并不富裕。

昨晚,得知自己考出河南省理科第一名的好成绩时,孙寒泊感到有点突然。他的班主任孙博老师告诉记者,孙寒泊今年18岁,在班里是一个很听话的孩子,性格有点内向。在班里他人缘很好,男女生都能和他处得来。

他最大的特点是善于思考,平时听课,他就是静静地倾听,对一些难题的解答,他总是别出心裁。

据了解,孙寒泊高中这3年,一直住在淮阳县城工作的姨母家,学校开家长会都是他姨母或姨父参加。在高一时,孙寒泊的成绩一直保持在级段前10名,3年以来一直稳定在级段20名以内。

高考成绩今日可查询 填报志愿应综合考量

□晚报记者 宋风

本报讯 6月25日零时起,我省高考成绩公布,我市考生可以通过网站、短信、成绩证书、现场查询等6种方式查询考试成绩。市招办工作人员提醒广大考生,填报志愿时,要提前了解招生政策和规定,认真查阅《专业目录》中有关院校和专业,重点了解将要选报院校的各项信息。

记者从市招办了解到,考生高考成绩公布后,第一次填报志愿的时间为6月25日8时至6月28日18时,这段时间内,可填报提前批本科、艺术与体育类本科、专项计划本科批和专升本志愿;书面确认时间(专升本不签):6月30日至7月2日。

第二次填报志愿的时间为6月30日8时至7月4日18时,填报本科一批、本科二批和对口生志愿;书面签字确认时间(对口生不签):7月6日至7月7日。

第三次填报志愿时间为7月6日8时至7月10日18时,填报本科三批、专项计划专科批和高职高专批志愿;书面签字确认时间为7月12日至7月13日。

另外,录取时对各批按当批投档规则投档之后生源不足的学校,省招办将公布计划余额,公开征集志愿。此时未被

投档且满足成绩等条件要求的考生方可填报征集志愿。征集志愿投档时,一律以当次征集的志愿为准,即使原来报有这些学校志愿,也应重新填报志愿。

市招办工作人员提醒考生,必须在规定时间段内完成志愿填报,填报时间截止前可以进行不超过两次的修改,考生志愿以网上最后一次保存的志愿为准,填报截止后将无法更改。网上填报志愿后,县(市、区)招办将依据考生网上最后一次保存的志愿信息,打印出志愿表交考生签字,考生签字确认后,录取时不得放弃志愿;未经考生书面签字确认的志愿,将不作为投档依据。对口生、专升本志愿和各批次的征集志愿,网上保存后不再签字确认,以网上最后一次保存的志愿作为投档依据。

考生在填报志愿时,应当先了解招生政策和规定,认真查阅《专业目录》中有关院校和专业,重点了解将要选报院校的各项信息,并认真阅读所报高校的招生章程。章程中有明确的录取规则,例如对相关科目成绩或加试要求、对加分或降低分数要求投档及投档成绩相同考生的处理、进档考生的专业安排办法等。高校招生章程的网址在河南省招生办公室网站和《专业目录》中均有公布,在教育部“阳光高考”信息平台统一公布各高校招生章程。

订单定向医学生 今年全省计划招录 400 人

属提前批次招录

□晚报记者 宋风

本报讯 今年我省计划招录订单定向医学生400名,属提前批次招录。昨天,记者从市教育局了解到,提前批录取工作开始后,我市考生可填报订单定向医学生志愿,学生与县级卫生行政部门签订协议,在校期间享受“两免一补”,毕业后在定向单位至少服务6年。

订单定向医学生的招录是2010年起,根据国家发展改革委等六部委《关于印发以全科医生为重点的基层医疗卫生队伍建设规划的通知》(发改社会[2010]561号)及国家发展改革委等五部委《关于印发开展农村订单定向医学生免费培养工作实施意见的通知》(发改社会[2010]1198号)精神实施的,国家将利用3年时间为中西部每个乡卫生院培养1名全科医师。

据了解,订单定向医学生培养任务由省教育厅指定郑州大学(50名)、河南大学(50名)、新乡医学院(200名)、河南科技大学(50名)、河南中医学院(50名)承担。上学期期间,学生可享受“两免一补”,即免学费、免住宿费、补助生活费(每生每学年2000元)。考生录取报到后,

需与县级卫生行政部门签订协议,承诺毕业后到乡镇卫生院工作至少6年。学生在定向服务单位服务满6年后,免费培养和服务协议自动终止。

学生在校学习期间,免除学费,免交住宿费,享受生活费补助。到定向服务单位工作期间,依法享受法律政策规定的节假日及公休假、工资福利待遇和医疗、养老等社会保障。但是,学生在服务期内,应当取得《医师执业证书》,不得变更执业地点,不得改变服务单位。特殊情况下,经县级卫生行政部门同意,可在本省农村基层医疗卫生机构之间流动。在服务期内,签约学生享有同定向服务单位职工同等的进修学习待遇,但不得以升学、培训、调动等为由提出不履行服务期限的要求。

根据规定,签约学生在校期间考核结果达不到学校授予毕业证书条件,或因归咎于自身的其他原因,致使无法在五年的学制期限内按时取得毕业资格的,县级卫生行政部门有权解除协议,要求乙方按规定退还已享受的减免教育费用,或者在学校允许延期毕业的情况下,可以要求学生尽快取得毕业资格,并于学校发放就业报到证15日内到定向地县级卫生行政部门报到。